

我省2024年普通高校招生普通类本科批次录取全面开始

本报讯(记者 尤佳) 记者18日从江苏省教育考试院获悉,我省2024年普通高校招生普通类本科批次录取全面开始。17日晚,完成了普通类本科批次平行志愿的投档。今年我省普通类本科批次共有1030所院校,计划招生209316人。

从投档情况看,今年普通类本科批次投档主要有以下几个特点:

省内外众多高校向我省增加计划。我省考生整体素质高、生源质量好,经录取现场沟通联络,省内外有相当数量的高水平大学及其他本科院校向我省增加计划录

取考生。

院校计划满足率高。考生对院校专业组志愿填报模式认识更加充分,志愿填报更加理性,绝大部分院校专业组投档人数满足计划。

院校专业组和考生成绩的匹配度较高。全国重点高校的投档情况总体呈高分态势,部分高校的优势专业、特色专业所在专业组生源充足,考生报考踊跃。

考生报考院校地域去向较为均衡。全国来看,没有出现大面积的生源缺额情况。省会城市高校相对集中,数量多、办学水平较高,

受考生欢迎程度相对较高。

省教育考试院将陆续发布考生的录取状态,考生可通过以下5种渠道查询录取信息:省教育考试院门户网站,“江苏招生考试”微信公众号(微信号:jszsksb),各设区市、县(市、区)招生考试机构,各院校招生网站,“苏服办”App。普通类本科批次平行志愿录取工作完成后,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)和计划数,未被录取且符合填报征求志愿条件的考生须按规定时间自行上网填报征求志愿,具体时间详见考生准考证背面。



三井街道:

暖“新”守护多彩假期

本报讯(谈必行 李智娴 图文报道)“昨天学了安全知识和网络辟谣,亲手做了香囊。今天上了一堂化学元素课,还有足球运动课。每天一边学一边玩儿,特别有意思!”近日,11岁的小新从衡山社区“新力·衡暖新”爱心暑托班下课,兴奋地告诉来接自己的爸爸。

暑期孩子看护难一直是困扰新就业群体、外来务工家庭的问题。听说今年的“新力·衡暖新”爱心暑托班第二期于7月8日开班,小新的父母为他报了名。开班第一天,小新就收到一个爱心礼包,里面装着扇子、垫板、笔袋、夹子、毛巾等三井街道的文创产品,中午和小伙伴儿们一起吃了快餐,过得很开心。

“我是从事快递工作的,每天工作时间比较长。孩子妈妈在企业上班,家里老人又都不在本地,这个暑托班对我们来说是雪中送炭。”小新爸爸说,社区办班的环境和服务都很好,家长很放心。

本期“新力·衡暖新”暑托班有25名孩子参加,采取精细化、科学化管理,不仅有2名专业社会工作者常驻,每天还有至少2名老师、5名志愿者为孩子提供看护服务。“这次暑托班为孩子们量身定制了生命教育、法律教育、劳动教育、文化教育和红色教育五大系列,约80节课程,全方位、多元化地满足孩子们的学习需求和实践体验。”衡山社区党总支书记杨明晖介绍。

关心关爱新就业群体和建设儿童友好社区,三井街道长期以来持续增强服务供给。这个暑假,河海社区也有不少新就业群体家庭将孩子送到了社区开设的“台海连心”爱心暑托班。孩子们不但过上了充实的暑假生活,还交到了来自海峡对岸的好朋友。

阳光社区暑托班则设计了法治宣传、非遗制作、安全自护、科技科普等35节课程,其中有13场外出参观研学,让不少孩子充满期待。

本周末,与“供销周末夜市”相约弘阳广场

本报讯(常供销 秋冰) 记者获悉,7月19日、20日,每天17时至20时30分,“供销周末夜市”将在常州弘阳广场举行。这是今年举行的第49场“供销周末夜市”,全年将举办100场。

“供销周末夜市”是市供销合作社系统围绕“新供销、新货郎、心服务、兴三农”实施建设“十百千万”工程中的一项内容。通过品牌

强农、营销助农、消费惠农,进一步帮助农户拓宽销售渠道。

本次“供销周末夜市”将集聚常州众多家庭农场、专业合作社和农业食品企业,展示推介系列优质特色农产品,如琦睿肉类批发的牛肉、新闻荷园的萝卜干、长轩糕点作坊的大麻糕、泰村陈曙明的鱼丸、嘉泽的锁林鸭头、横山桥百叶、科丰家庭农场的葡萄、天宁水果农

联合的水蜜桃和蜜梨等。

除本地特色农产品,“常供电商”和天目湖南山竹海供应商还将把对口帮扶地区青海、陕西的特产品带到现场,让广大市民品尝到不一样的美食。

另悉,为促进农副产品销售,让广大群众能够品尝到质优价廉的农副产品,活动现场会发放一定数量的“满15元减5元”促销券。

溧阳城区主要道路全面贯通

本报讯(郑燕波 邹迪 图文报道) 沥青路面乌黑油亮、标识标线一目了然、机动车和非机动车各行其道……15日8时,备受溧阳老百姓瞩目的码头街西延伸段实现全线贯通、正式通车。

码头街西延伸段的畅通,大大缓解了平陵西路、泓口路、G233、清溪路等路段的通行压力,实现溧阳城区主要道路的全面贯通,更是溧阳多年来大力实施城市道路畅通工程,通过完善中心城区和溧阳高新区的城市路网结构,打造宜居宜业、产城融合“品质城市”的生动实践。



“脑科学大篷车”开进汉江路社区

本报讯(谈必行 魏洁) 近日,常州市第一人民医院神经外科“脑科学大篷车”志愿服务团队走进新北区三井街道汉江路社区,在党群服务中心开展了“脑科学大篷车”义诊巡讲活动。

市一院神经外科主任医师周鹏从大家耳熟能详的电视剧情节

入手,结合真实的临床病案,带来了主题为《内分泌失调的真凶——垂体腺瘤》的医学知识讲座。主治医师曹佳超图文并茂地为大家讲解了有关帕金森病早期诊断、预防方式和综合治疗等知识。老年人是深静脉血栓的高危人群,神经外科护士曹月还进行了现场教学,演

示如何进行踝泵运动,简单便捷地做好居家预防深静脉血栓。社区居民们跟着练习起来,纷纷表示“感觉不错”。

活动最后,“脑科学大篷车”志愿者服务团队为居民测量血压、答疑解惑,根据每个人的实际情况给出科学的养生保健建议。

南航成立通用航空适航研究院

本报讯(郑燕波 徐怡) 16日上午,南京航空航天大学通用航空适航研究院在溧阳成立。

南京航空航天大学作为一所具有航空航天民航特色的全国性重点高校,今年1月成立了首个低空经济创新发展联盟,积极打造低空经济产业生态高地。此次通用航空适航研

究院的成立,是南航积极响应国家号召,深化产学研合作,推动通用航空事业发展的重要举措。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714

小编聊天 高温天要防“热中风”

■庄奕

副热带高压把雨带搬到了华北、黄淮一带,然后自己向西长驱直入深入内陆,牢牢地盘踞在长江中下游到江南一带。在它的持续控场下,我市热浪一浪高过一浪。17日,市气象台发布了高温黄色预

警,18日又升级发布了高温橙色预警。

从目前来看,一直到24日,副热带高压都很强盛,没有减弱的趋势。我市20日至23日的最低气温为30℃,最高气温将达37℃—38℃。

有研究表明,气温高于32℃,中风的发生率较平时高出66%,并且随着气温的升高,危险性还会增

加。这种中风又被称为热中风,大多属于缺血性脑卒中。预防“热中风”,老年人一定要及时补充水分,并且适当补充盐分。半夜醒来,可适量喝点水,以降低血液黏稠度,对预防血栓形成大有好处。另外,老人可将空调温度控制在27℃—28℃,并定时开窗通风,保持室内空气清新。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心